

非洲偷猎者射杀英飞行员

坦桑尼亚警方已经逮捕5名嫌疑人



↑ 罗杰·高尔
← 坠机现场

坦桑尼亚官员日前证实，一名英国飞行员驾驶一架直升机在坦桑尼亚执行反偷猎任务时，遭地面上的偷猎人员开枪射杀。坦方随即搜捕凶手，已经逮捕5名嫌疑人。

突遭射杀

这名飞行员叫罗杰·高尔，现年37岁，供职于总部位于美国得克萨斯州的弗里德金自然保护基金会。

在坦桑尼亚政府与该基金会的一次联合打击偷猎行动中，高尔1月29日驾驶一架直升机盘旋在坦桑尼亚塞伦盖蒂国家公园附近的马苏瓦禁猎区上空，试图追踪并阻止几名偷猎者携带象牙逃离。当时，这些偷猎者已经射杀两头大象，而高尔发现他们刚刚又射杀了第三头大象。

当天，参与反偷猎行动的普拉蒂克·帕特尔告诉英国广播公司记者：“当高尔发现几具（大象）死尸，他开始盘旋在偷猎者的上空，随后在附近区域展开搜索。他找到象牙证据，便驾机返回到偷猎者的上空。”

“这时，一名偷猎者偷偷走出灌木丛，朝高尔开火。”帕特尔说，“一枚子弹击穿直升机地板，射穿高尔的腿部、身体和肩膀，接着击中他的面部，最终射穿直升机舱顶。”

据了解，直升机内另一名男子随后紧急操纵直升机碰撞着陆，仅受轻伤，而高尔伤重身亡。现场照片显示，直升机尾翼

折断，机舱多处有弹孔，其中一个座椅上有弹孔且血迹斑斑。

搜捕凶手

英国外交部在一份声明里证实，高尔在坦桑尼亚遭偷猎者射杀，“在这个艰难的时刻，我们正向死者家属提供援助”。

坦桑尼亚自然资源与旅游部副部长拉莫·马卡尼1月31日说，警方已着手搜捕凶手，目前已逮捕5名嫌疑人。

据帕特尔推测，偷猎者使用“大口径枪支”朝高尔开火，很可能是“他们用来猎捕大象的那把枪”。坦桑尼亚总理拉扎罗·尼亚兰杜在“推特”上说，偷猎者使用的是AK-47自动步枪。

尼亚兰杜曾任坦桑尼亚自然资源与旅游部部长，多次与高尔共同飞行，执行保护野生动物任务。尼亚兰杜在“推特”上写道：“生命很珍贵……一位好人走得太早，我们感到心碎。”

“射杀高尔的那些偷猎者很懦弱、邪恶和可悲。”尼亚兰杜说，“我们必须采取一切措施将他们绳之以法。”

弗里德金自然保护基金会创始人丹·弗里德金说：“这起悲剧凸显保护坦桑尼亚野生动物要冒着何等巨大的风险，付出何等惨重的代价。”

动物保护组织说，坦桑尼亚的偷猎行为近年来激增至“工业规模”。一项调查显示，坦桑尼亚大象数量从2009年的11万锐减至2014年的4.3万。 据新华网

域外传真

空姐高空互殴 飞机紧急降落

乘客在搭乘航班时的“出格行为”因常见诸报端已经“不足为奇”，但航班机组人员在高空上演“全武行”倒着实令人“为之一惊”。据外媒2月2日报道，达美航空一班机上的两名空姐因工作问题发生口角，之后更在高空上互殴。飞机先是紧急降落，随后才继续起飞。

据报道，在达美航空日前一架从洛杉矶飞往明尼阿波利斯的2598班机上，两名空姐因工作问题发生口角，之后更在高空上演“全武行”。另外，还有一名空姐被拳头挥到脸无辜遭殃。事发当时，机长决定先将飞机紧急降落

在盐湖城，在停留80分钟后，飞机才继续飞往目的地，航班抵达时间比预计抵达时间延迟了75分钟。

英国《每日邮报》称，一名乘客目睹了整个事件过程。“两名空姐刚开始只是在争论工作，想不到之后却打起架来，另一名空姐上前试图平息事态，结果脸上却挨了一拳。机长得知消息后，决定将这架波音757紧急降落”。

达美航空对此发出道歉声明：“我们很抱歉，团队中的机组人员没有表现出敬业精神，辜负了大家的期待，并允诺会补偿乘客的损失。” 据中新网

日本打造全球首个机器人农场

据法新社2月2日报道，日本一家企业在2月1日表示，他们将打造全球首个完全自动化的农场。在这个新型农场里，除播种仍由人力完成之外，从浇水到收割庄稼这些工作几乎全部由机器人打理。

总部位于日本京都的Spread公司表示，这个全自动化的室内农场将于2017年夏季开始正式运营，每天的生菜产量将达3万棵。该公司希望在五年内，将日产量增加到50万棵。该农场占地面积约为4400平方米，从地板到天花板都有供生菜生长的架子。

该公司经营企划室室长森定浩士说：“播种工作仍由人力完成，但是包括收割在内的其余程序都会由工业机器人完成。”他还说，以机器人代替人力可以将人力费用减少二分之一，将能源花费降低三分之一。

Spread公司还表示，这种生菜因无农药污染，其胡萝卜素含量要高于其他农场的生菜。

据报道，随着人口老龄化现象愈加严重，对机器人十分着迷的日本经常使用机器人来填补劳动力的短缺。 据新华网

税务局闹乌龙 法一男子为邻居缴税17年

据欧洲媒体2月2日报道，话说天下事无奇不有。法国北方省有个男子为反对地方税过重，打算发起请愿，无意中发现自己竟为邻居缴了17年税。

据报道，这个冤枉鬼叫雅克·德弗里，家住北方省阿芒蒂埃市。一个非常偶然的机会，他发现17年来他一直在为同楼层邻居缴纳房产税和居住税。

事情是这样的，这位房主不堪地方税负太重，打算发起请愿，降低他住宅楼的地方税。这时，他看到了自己邻居的缴税通知单。令他诧异的是，邻居的住房比他大，缴的税却比他少。于是，他打电话给税务局。税务局一查，才弄清原来两层楼

的税完全弄颠倒了。

德弗里才恍然大悟，原来自己从1998年以来就一直在为邻居缴地产生税，自2002年以来又为邻居缴居住税。每年缴纳的税额竟高达5600欧元。税务局同意退还多收的税，但仅仅是近10年的，也就是2400欧元。更荒唐的是，税务局还倒打一耙，责怪德弗里怎么这么迟才发现。德弗里气不过，反问：“您叫我如何发现呢？”

德弗里发起的请愿使住宅楼的其他居民赚了700欧元（少缴700欧元税），可自己却亏了近3000欧元。这件事令人难以置信，本来可能还会永远持续下去，假如他没有发现错误的话。 据中新网

开源景区

雷龙过山车 60米太空梭

空降 神州鸟园

斥资3000万，雷龙过山车、60米太空梭、大型海盗船、勇者转盘、超级秋千五大机械项目震撼来袭 挑战极限

原精灵王国园区提升 并入神州鸟园 一站畅游景区

白天逛庙会、赏民俗、玩挑战、品小吃，晚上赏花灯、猜灯谜，这才叫过年！

庙会时间

正月初一至正月十五

(2月8日~2月22日)

灯展时间

腊月二十三至正月十九

(2月1日~2月26日)

欢乐热线

0395 3335566 3336630

地址 河南省漯河市泰山南路开源景区